
  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ۀدور(  نام و نام خانوادگي:
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  بارم    سؤال    رديف
  به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد:  1

Ag)الف) نام رسوب حاصل از شناسايي يون نقره  ) چيست؟  
  نفتي چيست؟ پايۀ هاي هاي سبز نسبت به پلاستيك ترين ويژگي ساختار پلاستيك ب) مهم

  هابر در هنگام تهيه آمونياك چه بود؟ترين چالش  بزرگ  ج)
  كنند؟ را با چه نوع غلظتي بيان مي معدنيهاي موجود در آب  ها و غلظت يون د) غلظت آلاينده

  

1  

  هاي زير را به روش وارسي موازنه كنيد.  واكنش  2
KNO KI HCl NO KCl H O I     3 2 (الف  2

HNO P O N O H PO  3 4 10 2 5 3  (ب 4
 

1  

به سؤالات پاسخ دهيد. (نوشتن فرمول تركيبـات   با نوشتن فرمول و يا نام تركيبات موردنظر با گذاشتن علامت   3
  الزامي است.)

ها:                            منيزيم نيترات   الف) از لحاظ تعداد اتم
 

  آلومينيم فسفات 
  

  سولفات III:                آهن ها آنيونب) از لحاظ تعداد 
 

  ليتيم كربنات 
  

   SF4                                   آمونيوم فسفات                       ج) فرمول يا نام تركيب شيميايي:   

                                                                        

ژن:                     سديم كربنات  يد) از لحاظ تعداد اتم اكس
 

  آلومينيم هيدروكسيد 
  

75/2 

)لوويس تركيبات زير را رسم كنيد. ساختار   4 C , O , Cl , S)6 8 17 16   
SO2  CO 2

3  COCl2  
  

  

75/0 

Mآرايش الكتروني يون   5 3  بهd73 ختم شده است؟  
  را بنويسيد. Mالف) آرايش الكتروني عنصر 

  را تعيين كنيد. Mدوره و گروه عنصر  ب)
  ؟باشد اي مي ج) اين عنصر متعلق به كدام دسته از عناصر جدول دوره

lها با  نسبت تعداد الكترون Mد) در عنصر  1 ها با  به تعداد الكترونl 0 چند است؟  
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  شود. هاي هواي درون خودروها استفاده مي كردن كيسههاي زير براي پر  از واكنش  6

) NaN Na N
) Na Fe O Na O Fe
) Na O CO H O NaHCO

 
   
   

3 2
2 3 2

2 2 2 3

1 2 2 3
2 6 3 2
3 2 2

  

NaN)گاز نيتروژن در شرايط استاندارد به چند گرم سديم آزيد  L10براي توليد   الف)   نياز است؟ 3(
6ب) در اثر مصرف  NaN)گرم سديم آزيد  /5 NaHCO)چند گرم سديم هيدروژن كربنات  3(   شود؟ توليد مي 3(

(NaN , NaHCO g.mol )  1
3 365 84 
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CaBr)ليتر محلول كلسيم برميد  ميلي 400  7 Br)شامل چند مول يون برميد  80با درصد جرمي  2( )  است؟  

(CaBr g.mol ) 1
2 200             g

mL 1  چگالي محلول /1
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  10 جمع بارم  
 


